

Aanbesteding: Renovatie en elektrificatie gemaal De Drie Delfzijlen
Aanbestedende Dienst: Waterschap Noorderzijlvest
Referentie: Z/22/058647

Toelichting:

Ref.nr. 18 **Onderwerp:** Beschrijvend document - Gunningscriteria 5.2

Vraag:

De kortingen per cijfer bij de gunningscriteria zijn per cijfer steeds 25% van de fictieve korting, waardoor er in de beoordelingen wellicht weinig onderscheid zal ontstaan. Wil OG overwegen de korting meer progressief te maken? Bijvoorbeeld rapportcijfer 6,7,8,9,10: korting 0, 10, 25, 60, 100%?

Antwoord:

Nee, in dit stadium gaan we de percentages achter de scores niet meer aanpassen. De waarde verschilt per criterium, dit maakt de kans zeer groot dat er onderscheid zal zijn tussen de Inschrijvingen.

Percelen: P1 Renovatie en elektrificatie gemaal De Drie Delfzijlen
Beantwoord op: 31-03-2023
Label: Proces

Ref.nr. 19 **Onderwerp:** Beschrijvend document - Gunningscriteria G.4a

Vraag:

Onder transparantie prijsopbouw bent u op zoek naar een opdrachtnemer die zo veel als mogelijk inzicht geeft in de opbouw van de eenheidsprijzen voor de kostendragers. Bedoelt u hiermee dat u een omschrijving van het proces wilt zien waarin duidelijk wordt hoe ON dit gaat bewerkstelligen, of wenst u nu al een open begroting met een inschrijfstaat?

Antwoord:

Ja Inschrijver dient te omschrijven hoe het proces eruit ziet om te komen tot een open begroting in de bouwteamfase.

Percelen: P1 Renovatie en elektrificatie gemaal De Drie Delfzijlen
Beantwoord op: 31-03-2023
Label: Proces

Ref.nr.
20

Onderwerp:

Basisovereenkomst UAV-GC - Art 1.2 - Aansprakelijkheid

Vraag:

Vraag: Omdat de UAV-GC 2005 van toepassing is, is tijdens de uitvoeringsfase van het project de aansprakelijkheid van de Opdrachtnemer niet gelimiteerd. Bent u bereid om de aansprakelijkheid van de Opdrachtnemer voor directe schade te limiteren tot de aanneemsom en bent u tevens bereid om de aansprakelijkheid van de Opdrachtnemer voor indirecte- c.q. gevolgschade uit te sluiten ?

Antwoord:

De UAV-GC is parenteel vastgesteld daarom passen we dit niet aan omdat er geen moverende reden zijn.

Percelen:

P1 Renovatie en elektrificatie gemaal De Drie Delfzijlen

Beantwoord op:

31-03-2023

Label:

Juridisch

Ref.nr.
21

Onderwerp:

Basisovereenkomst UAV-GC - Art 3.2 - tegenstrijdigheid

Vraag:

Vraag: Bent u bereid aan lid a) de Basisovereenkomst toe te voegen: met inbegrip van de nota's van inlichtingen en de processen-verbaal; Wij gaan er overigens vanuit dat de rangorde van de nota's is dat een recentere nota prevaleert boven een eerdere nota, is deze aanname correct ?

Antwoord:

- 1) Ja dit is akkoord.
- 2) Uit de nota moet blijken welke antwoorden prevaleren.

Percelen:

P1 Renovatie en elektrificatie gemaal De Drie Delfzijlen

Beantwoord op:

31-03-2023

Label:

Juridisch

Ref.nr.
22

Onderwerp:

Basisovereenkomst UAV-GC - Art 17 - Zekerheidsstelling

Vraag:

Mag er in plaats van een bankgarantie een concerngarantie worden verstrekt?

Antwoord:

Nee een concerngarantie voldoet niet.

Percelen: P1 Renovatie en elektrificatie gemaal De Drie Delfzijlen

Beantwoord op: 31-03-2023

Label: Juridisch

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Annexen bij de vraagspecificatie - Annex VII - Verrekening van lonen etc

Vraag:

Gezien de huidige prijsvolatiliteit van bepaalde materialen en lonen is het niet redelijk indien er geen verrekening van deze prijsstijgingen van materialen en stijgingen van lonen mogelijk is. Bent u bereid om met ons een indexeringsregeling of andere wijze van verrekening overeen te komen ?

Antwoord:

Dit wordt onderwerp van gesprek in de bouwteamfase.

Percelen: P1 Renovatie en elektrificatie gemaal De Drie Delfzijlen

Beantwoord op: 31-03-2023

Label: Juridisch

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Concept Bouwteam Overeenkomst - overweging 9

Vraag:

De uitvoeringsovereenkomst is geen overeenkomst van Opdracht, maar een overeenkomst van aanneming van werk, bent u bereid dit aan te passen?

Antwoord:

Ja dit is akkoord.

Percelen: P1 Renovatie en elektrificatie gemaal De Drie Delfzijlen

Beantwoord op: 31-03-2023

Label: Juridisch

Ref.nr.

25

Onderwerp:

Concept Bouwteam Overeenkomst - 5. Samenwerking in het Bouwteam

Vraag:

Wij nemen aan dat in deze tender er geen bilaterale overeenkomsten zijn, is deze aanneming correct? We hebben immers alleen deze bouwteamovereenkomst en de nog gezamenlijk op te stellen aannemingsovereenkomst.

Antwoord:

Nee daar kunt u niet vanuit gaan. Overigens stellen we geen aannemingsovereenkomst op maar een basisovereenkomst.

Percelen: P1 Renovatie en elektrificatie gemaal De Drie Delfzijlen

Beantwoord op: 31-03-2023

Label: Juridisch

Ref.nr.
26

Onderwerp:

Concept Bouwteam Overeenkomst - 11. Aansprakelijkheid en verzekering

Vraag:

Wij zijn van mening dat de aansprakelijkheidslimitering zoals opgenomen in artikel 19.3 van de AWWODI niet in verhouding staat tot de hoogte van de vergoeding tijdens de bouwteamfase. De aansprakelijkheid zou per gebeurtenis 3 x de waarde van de opdracht zijn met een maximum van 1.5 mln. Tevens is het aantal gebeurtenissen beperkt tot 5. Worst case zou dit een aansprakelijkheid betekenen van circa 180.000 als vergoeding voor bouwteamfase $3 \times 540.000,-- \times 5 = 2.700.000,--$. Bent u bereid om de aansprakelijkheid te limiteren tot de hoogte van de vergoeding tijdens de bouwteamfase? Bent u tevens bereid om de aansprakelijkheid voor indirecte- c.q. gevolgschade uit te sluiten? Binnen ons bedrijf mogen wij geen aansprakelijkheid voor indirecte- c.q. gevolgschade accepteren.

Antwoord:

- 1) Nee dit zijn wij niet bereid. Het bedrag voor de vergoeding is verhoogd waardoor de aansprakelijkheid ook omhoog gaat. Daarnaast is de aansprakelijkheid beperkt tot een bedrag van maximaal €1.500.000,-.
- 2) Nee wij zijn binnen de AWWODI-2018 niet bereid om directe- c.q. gevolgschade uit te sluiten.

Percelen: P1 Renovatie en elektrificatie gemaal De Drie Delfzijlen

Beantwoord op: 31-03-2023

Label: Juridisch

Ref.nr.
27

Onderwerp:

Concept Bouwteam Overeenkomst - 11.6 Aansprakelijkheid en verzekering

Vraag:

Wij geven nimmer inzage in onze polissen, kunnen wij volstaan met de afgifte van verzekeringscertificaten ?

Antwoord:

Ja een afgifte van verzekeringscertificaat volstaat.

Percelen: P1 Renovatie en elektrificatie gemaal De Drie Delfzijlen

Beantwoord op: 31-03-2023

Label: Juridisch

Ref.nr.

28

Onderwerp:

Beschrijvend document - 2.8 Algemene voorwaarden

Vraag:

Wij nemen aan dat deze voorwaarden niet integraal van toepassing zijn, maar alleen voor wat betreft artikel 19 van die voorwaarden. Dat artikel wordt namelijk expliciet in de bouwteamovereenkomst genoemd. Is deze aanname correct ?

Antwoord:

Nee deze aanname is niet correct. De AWWODI-2018 zijn van toepassing tijdens de looptijd van de bouwteamovereenkomst. Tijdens de uitvoering van het Werk is de UAV-GC 2005 van toepassing onder de basisovereenkomst.

Percelen: P1 Renovatie en elektrificatie gemaal De Drie Delfzijlen

Beantwoord op: 31-03-2023

Label: Juridisch

Ref.nr.

29

Onderwerp:

Beschrijvend document - 4.3 Belangrijkste financierings- en betalingsvoorwaarden

Vraag:

In deze tender zijn deze facturerings- en betalingsvoorwaarden in de bouwteamovereenkomst opgenomen. Wij nemen aan dat dat prevaleert boven de algemene voorwaarden (AWVODI) ? Is deze aanname correct ?

Antwoord:

Ja deze aanname is correct.

Percelen: P1 Renovatie en elektrificatie gemaal De Drie Delfzijlen

Beantwoord op: 31-03-2023
Label: Juridisch

Ref.nr. 30 **Onderwerp:** Beschrijvend document - 5.4 Korting bij niet nakomen contractverplichting

Vraag:

In het kader van de rechtszekerheid is het van belang dat er een indicatie van de hoogte van de korting wordt gegeven. Hoe hoog zal de korting zijn ? Bent u tevens bereid om de korting cumulatief te maximeren tot 10 % van de opdrachtwaarde ?

Antwoord:

- 1) De indicatie voor de hoogte van een korting staat in de laatste twee zinnen van Artikel 5.4 van het Beschrijvend Document.
- 2) Nee dit zijn wij niet bereid.

Percelen: P1 Renovatie en elektrificatie gemaal De Drie Delfzijlen

Beantwoord op: 31-03-2023
Label: Juridisch

Ref.nr. 31 **Onderwerp:** Concept Wachtkamervereenkomst - Artikel 4 Indexering

Vraag:

Welke indexeringsformule is van toepassing?

Antwoord:

Vanaf 1 januari 2024 kan eenmalig worden geïndexeerd.

Wijzigingen worden verrekend op grond van het Prijsindexcijfer 711216 (reeks 2015=100) soort: waterbouw-, riolerings- en afwateringsprojecten zoals is vastgesteld door het CBS.

Verrekend wordt: $((CBS_{kw} - CBS_{ind}) / CBS_{ind}) \times 100 = \dots\%$ (afgerond op één decimaal) x termijn bedrag gesommeerd per en toebedeeld naar een kwartaal.

Hierin is:

- CBS_{kw}: de index van het betreffende kwartaal
- CBS_{ind}: de index na definitieve gunning van de Opdracht;

Percelen: P1 Renovatie en elektrificatie gemaal De Drie Delfzijlen

Beantwoord op: 31-03-2023
Label: Juridisch